

## 更換全國高等教育委員會主任，並加強對私立大學的監督

駐哥斯大黎加文化參事處提供

提供資料時間：2003/09/18

從下星期起全國高等教育委員會將加強對私立大學的監督抽查，由於哥國全國有 56 私立大學，高等教育委員會卻僅有二為督察，明顯對大學的監督不足，有鑑於此，全國高等教育委員會新任主席 Pablo Hernandez 於本年九月五日上任起，即增加了四位檢查員，展開對某些私校不法行為加強督導，雖然自二位委員增為六位，但各校散見在不同的地方，一個委員督導九所學校仍嫌不足，但因本年預算僅增加百分之一，增加四位已屬不易。

根據指出，哥國私立大學目前面對最嚴重的問題即是學生過多，就業市場不足，即供過於求，哥國國家共和報日前所作調查，以法律為例，在四年以內，將有 5050 為法律系畢業生，其中 1767 來自公立大學，3284 來自私立大學。以哥國目前人口計，每 300 位人口即有一位律師，但以目前就讀法律系的學生數，表示每天約有 2.7 位法律系畢業生，高等教育委員會新任主席 Pablo Hernandez 表示對目前供過於求的現象，以後要加強對私校開設新科系及招收學生數提高管制和監督，提高私校教育品質。

資料原始出處： 共合報